



# 这一年，产品创新终获回报—— 新品迭出：豪宅不再独美

这一年，绿城在唐镇精心打造大平层项目——绿城玉兰花园；这一年，华润的九里系列开启余山下的法式宫殿……创新成为 2011 年面对调控，房企最积极的一种态度。

## 【创新词典】



### 大平层

即大面积平层住宅，从产品上来看属豪宅公寓的一种，以面积大、功能完善为主要特征。它突破普通公寓产品设计理念，实现了一层一户、大面积、全景观、全套方的空间布局。

### UHO

即酒店式办公，将办公模式升级到全新领域；UHO 拥有 42—140 平方米多种创变户型，提倡环保、互动、轻松、自由的生活氛围。

### 平墅

将别墅和大平层的优点融合在一起，改善了传统别墅上下楼不便和大平层缺乏私密性的缺点，让居住者可以同时享受到别墅的空间感和大平层的舒适感。

### 产权式别墅

其实质就是“度假+房产投资”。具体来说，度假村将别墅销售给投资人，同时投资人委托酒店管理公司经营管理，获得可观的投资回报，投资者拥有该酒店每年一定时间段的免费居住权。

## 【创新手记】

### 金地“四大天王” 开花结果



金地集团市场营销部总经理  
宋家泰

### “平墅”系列破冰而出

2011 年，房企比任何时候都要认真。金地在余山打造着自己的“天字

### 【年度案例】

### 新城·碧翠： 革新电梯洋房

作为新城集团在沪最高端豪宅项目的鼎力之作，新城·碧翠在设计建筑风格时也面临“创新”还是“跟风”的选择。出于对“品质豪宅”和海派精神的深刻理解，碧翠最终选择打造外貌传承、内在革新的“法式电梯洋房”——三段式石材立面、法式圆柱、孟莎顶、三角楣、老虎窗、私家花园等经典元素，全景呈现 16 世纪法国新古典主义风格建筑的外在风貌；同时采用独特的多层别墅式设计，全面放大内部房间的空间尺度，营造大面积的流畅空间。

进出有度的私家花园、精雕细琢的廊柱飞檐、传承贵族血统的淡黄色全石点评：

新城·碧翠引入私家电梯作为代步工具，并配置私家车库、花园与地下室，使平层官邸同样拥有花园别墅的立体空间，最大程度地满足当代人对便捷与优雅的双重生活需求。

### 余山珑原： 创新的当代中国别墅，不负余山

从全国最早的亿元别墅，到如今公认的顶级别墅圈层，发展至今，余山仍旧是上海地产界的一个重要命题。然而，在满是“西式建筑”的余山别墅建筑群中，同质化的竞争俨然成为房企必须面对的难题。越来越多的房企意识到，唯有在产品、推广思路上有创新的楼盘，才能在激烈的竞争中存货下来。

作为广富林板块最先启动项目，招商、万科两大高手的强强联合，2010 年的地王之作，可以说余山珑原承载了众人的期待。

在建筑上相比，不同于传统意义上

### 精装修愈做愈“精”

进入 2011 年，楼市竞争由原本“圈地造房”的拼地段、拼价格，转向更专业化的拼实力、拼创新等“附属价值”的提升，而越来越多的大牌房企已经积极投身到了加速升级的战略当中，“科技建筑”、“绿色建筑”等名词此起彼伏，“创新”渐成大势。以往只在极少部分顶级豪宅项目中才能体验到的新技术、新功能、新理念，在房企拼产品、拼创新的浪潮中迅速向主流产品市场扩散。

### “平墅”系列破冰而出

2011 年，房企比任何时候都要认真。金地在余山打造着自己的“天字

### “大平层”崭露头角

无独有偶，本年度，仁恒地产也再次显现善于在淡市中创造奇迹的本领。2 月 27 日，位于新江湾城板块的仁恒怡庭举行第二次开盘销售，三天之内售出 33 套，累计成交金额约 7 个亿。资料显示，上半年仁恒怡庭成交金额 11.29 亿元，仅靠单项之力就使仁恒成为上海开发商成交金额排行 20 强。仁恒地产副总经理姚伟表示，对于仁恒来说，“买啥都涨”的时代终将过去，有涨有跌才是常态；对于开发商而言，要适应正常的销售周期——房地产业要学会在四季轮回下的正常市场环境中生存。

一位开发商曾向笔者表示，市场并不景气之时，埋头钻研产品才能让企业在市场回暖时有更多的机会。

业内人士表示，购买高端物业的客户类型已从过去的投资为主转向自住需求为主，产品将更凸显实用性。以大平层为代表的高端住宅，注重实用功能，迅速得到消费者的认可和青睐

“十字形”布局。使整个室内的布局显得更为严谨、对称。

12 月份新近加推的龙湖大平层产品传承龙湖·好望山合院别墅高贵血统与奢享精神，ART-DECO 原石建筑立面，溯源法兰西，再现上海百年经典建筑表情。项目首创“工字形”空间结构，全区 270°环形采光，约 50 米阔绰采光面，更形成独特双 S 形通风，确保每一个区域的舒适感。

业内人士表示，购买高端物业的客户类型已从过去的投资为主转向自住需求为主，产品将更凸显实用性。以大平层为代表的高端住宅，注重实用功能，迅速得到消费者的认可和青睐

丽拼贴完成。

为了迎合高端市场的需求，金地·余山天境就从户型着手进行了大胆尝试，在大户型中首次融入了私家室内泳池、桑拿房等功能区域，将生活与享受紧密融合。

金地·余山天境营销总经理谌夏表示，“之前的豪宅以‘炫富’居多，容易让置业者产生一种隔阂，而我们要做的就是还原亲近的生活本质。”

万科旗下的万科红郡，设计有专

门的家庭室以增进家庭成员的交流。

一些内置的 DIY 空间同时扩大了活动

场所。项目更在一些关键的细节上做

出提升和创新，以期获得更好的市场

反应。

### “非限”产品全面开花

自从住宅市场“被限”后，不少投资者开始转移目标，下手非限购产品，从 SOHO、商铺、酒店式公寓到 40、50 年商业产权别墅，开发商绞尽脑汁在新产品上大做文章。

4月初开盘的嘉鑫国际在开盘两

天内就迅速成交 80 套，作为目前上海

唯一一个国际五金城，有着无法比拟

的各种资源优势。

保亿·风景水岸为 40 年商业产权别墅，与一二期项目拥有同样的品质和配套设施，却只要一半的价格，这诱

惑可不小，而托斯卡纳作为崇明颐

境的外立面设计则由波斯金麻和木玛

丽拼贴完成。

为了迎合高端市场的需求，金地·

余山天境就从户型着手进行了大胆尝

试，在大户型中首次融入了私家室内

泳池、桑拿房等功能区域，将生活与享

受紧密融合。

金地·余山天境营销总经理谌夏表

示，“之前的豪宅以‘炫富’居

多，容易让置业者产生一种隔阂，而我

们要做的就是还原亲近的生活本质。”

万科旗下的万科红郡，设计有专

门的家庭室以增进家庭成员的交流。

一些内置的 DIY 空间同时扩大了活

动场所。项目更在一些关键的细节上做

出提升和创新，以期获得更好的市

场反应。

### 把“石头”玩出新花样

面对越来越细分的购房需求和不断激烈的市场竞争，许多开发商着力于产品层面，并推出了一批具有创新特征的住宅项目，使住宅市场得到极大的丰富。

从前，石材更广泛运用于建筑行

业，现在，则被普遍运用于低密度住宅

的外立面上。华润·余山九里是用新疆

的卡拉麦里金；绿城·玉兰花园采用的

则是德国名贵的莱姆石；金地·余山天

境的外立面设计则由波斯金麻和木玛

丽拼贴完成。

为了迎合高端市场的需求，金地·

余山天境就从户型着手进行了大胆尝

试，在大户型中首次融入了私家室内

泳池、桑拿房等功能区域，将生活与享

受紧密融合。

金地·余山天境营销总经理谌夏表

示，“之前的豪宅以‘炫富’居

多，容易让置业者产生一种隔阂，而我

们要做的就是还原亲近的生活本质。”

万科旗下的万科红郡，设计有专

门的家庭室以增进家庭成员的交流。

一些内置的 DIY 空间同时扩大了活

动场所。项目更在一些关键的细节上做

出提升和创新，以期获得更好的市

场反应。

### 中建大公馆： 要以居住的感受为主

中建地产上海的首个作品，低调问世。仅亮相不到一个月，就有神秘买家预定，让地产界始料不及。可以说，新江湾城并不缺豪宅。而对于高端买家来说，唯有产品的创新才是他们极为看重的关键点。

据了解，中建大公馆秉承了中建地产在建筑设计上的丰富经验和创意。独创的双层地下室，其南北通透的地下空间不同于一般的别墅地下室，拥有更好的通风与采光。作为新江湾城的地王之作，中建大公馆是板块内纯别墅社区中唯一拥有独栋产品的。其 400 平方米的

### 金地艺境： 关于褐石的故事

金地作为房地产界的“理科生”，任何作品的推出都镌刻着金地的创新开拓和对城市美好生活的塑造的责任。2011 年，金地经过不断探索后创新独开版褐石街区，在美国经典褐石建筑中汲取灵感，以创新精神，在上海演绎同样经典。

褐石风暴真正起始是在 7 月，在限购调控与传统楼市淡季的夹击下，金地艺境却充满自信。开盘当天即成交超过 200 套，这给“灰头土脸”的住宅市场注入一针强心剂。而后，待 9 月褐石院馆公开，另一幅恢弘画卷开篇。金地艺境仅用半年时间一举锁定全年成交前十的骄人成绩。

金地艺境的成功离不开让同行艳羡的创新产品与创意营销。限购年代，僵化的

金地产品体系的“四大天王”，代表

着金地“引路人

本生活”品牌理念落

地的具体体现，是以人文精神为根

本思路，以精心的态度与创新的手法进行产品发展，关

注、呼应和满足人的需求，最终实现其生理心理均能舒

适自在享受型居住体验。

### 余山珑原： 创新的当代中国别墅，不负余山

从全国最早的亿元别墅，到如今公认的顶级别墅圈层，发展至今，余山仍旧是上海地产界的一个重要命题。然而，在满是“西式建筑”的余山别墅建筑群中，同质化的竞争俨然成为房企必须面对的难题。越来越多的房企意识到，唯有在产品、推广思路上有创新的楼盘，才能在激烈的竞争中存货下来。

作为广富林板块最先启动项目，招商、万科两大高手的强强联合，2010 年的地王之作，可以说余山珑原承载了众人的期待。

在建筑上相比，不同于传统意义上

的中式建筑，也与当下的余山别墅产品大相径庭。说到产品细节的创新，将 220—280 平方米的主力户型将空间附赠率做到了极致，最高附赠比据说达到了 1:3……此外，1500 平方米的迷楼会所设计，更是成为上海地产界中难得一见的创新设计，成为余山的经典之作。

在创新的道路上，总会有一些企业成为先行者。余山珑原，即是如此！凭借着对广富林千年的地脉价值的深刻研究，余山珑原独特的“类独栋、类双拼”的建筑形态由此而生。

在建筑上相比，不同于传统意义上